DOGAL SAYILAR DEGERLENDIRME TESTI

M —> 89 547

L —> 274312
E —> 65 890

g —> 9325

Yukarida verilen sugllurln kictkten bl:lHl:Ige

dogru siralandiginda siralama nasil olur ?

A) UZME B) ZMUE C) MUEZ D) UEMZ

' @ > 4000-1200 !

Yukaridaki siralamada . yerine
yazllabilecek en kigik say kagtr ?

A) 2803 B) 2802 C)2801D) 2800

56A7

dért basamakl dcgql sayisinin en gakln

yuzlige yuvarlanmis sekli "57 00 dur

Buna gére “A” yerine kac fur b clogal
say) Huzﬂ.ubilir i

A) 3 B 4 35 D) 6

482 360 says icin asagidakilerden
hangisi séylenemez ?

A) Yz binler bcsamoganda 4 vardrr.
B) Binler bslugu 482 dir
C) Birler bélﬁgﬁ 3601r.

D) Binler bqsamqgmdq 3 vardr.

4 1 6 2 rakamlar

kullanarak guzﬂ.cbilocok en bt'il_]iik sayy en

yakin onluga ve en yakin yizlige

yuvarladgmizda sirasiyla olusan saylar

asagidakilerden hangisidir ?

A) 6420 - 6400  B) 6430 -6500
C) 6420- 6500 D) 6430 - 6400

Asagidaki saylardan hangisinin en yakin
yizlige yuvarlanmis sekli digerlerinden

farkldr ?
A) 4368 B) 4421 C) 4389 D) 4462

F . 2 . 3 . 3 rokamlen

kullanarak guzdnbilecek en kictk sayiy en

gakln ﬂnl.t_}gﬂ ve en gakln gﬁzlt_.lg' e

yuvarladiyimizda sirasiyla olusan saylar

asagdakilerden hangisidir ?

A) 2360 -2300 B) 2360 - 2400
C)l2370-2500 D) 2340- 2400
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Yukarida verilen ckarma isleminin sonucu en

yakin onluga yuverlandginda senuc kae olur?

A)200 B)220 C)240 D) 230

A;aglduki sugllardan hungisinin en Hﬂl(ln
onluga yuvarlanmis 5340tr ?

A) 5348 B) 5376 () 5342 D) 5361

10. Asagidaki saylardan hangisinin en yakin

yuzltge yuvarlanmis sekli digerlerinden

furkhdlr?
A) 6352 B 6415 C) 6358 D) 6452

1.

Sayl Yuvarlanis

4589
3962
7614

4600
3900
7600

8689 8700

Yukarida verilen dogal saylardan kag tanesi
en yakin yizlige yanbs yuvarlanmistir?

A1 B) 2 C 3 D)

12.

13.

14.

Asagidakilerden hangisi en yakin onluga
dogru olarak yuvarlanmistr?

A) 2356 w2350
B) 8536 =—*8540
C) 1245 =—>1240

D) 3872 w=—p 3880

Asagdaki saylardan hangisi en yakin
yuzloge yanbs yuvarlanmistr?

A) 3426 =—>»3400
B) 2893 =——=»2000
C) 6521  =—p 6500
D) 4263 = 4200
ey e
o —+ 12500 |

Yukanda en yakin yizlige yuvarlanmis hali
verilen 4 basamakl say asagidakilerden
hangisi olabilir ?

A) 2350 B) 2120 C) 2301 D) 2468
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15.

Bir manavda 720 tane muz vardr. Mavav
muzlarin 8nce 1 20 tanesini daha sonrada

80 tanesini SGtIHOF.

Buna gére manavin elinde kalan muzlarin

en yakin onluga yuvarlanmis sekli kagtir ?
Al 400 BI500 C)600 D)700

16, o i i e i o e e e
| 5421 - 2145 - 6985 - 7892- |

| 1025 - 6320 -8563-1452 }

—— —— — — —— — — — — — — — —

Yukarida verilen saylardan kag tanesi
5000den biyiktar ?

A) 4 B) S Q)6 D) 7

17.

24 853 > 24 A53

Yukaridaki sekilde A yerine en biytk kag
gelebilir ?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4

18.

19.

20.

324115 <324 419 <A <324520

Yukanidaki siralamada A yerine

asagidakilerden hangisi yazlamaz?
A) 324 420

B) 324 450
C) 324 530

D) 324 51

4358 +3892 > 7

Yukaridaki islemde Z yerine yazlabilecek en
biytk say asagidakilerden hangisidir ?

A) 8248 B) 8249 () 8250 D) 8251

31 243 <20910<14520<33 240

Yukarida verilen siralamanin dogru
olabilmesi igin hangi ki say yer
degistirmelidir ?

A) 31 243 ile 33 240
B)14520ie 20910
C)209101ile 33 240

D) 14 520 ile 31 243



